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What factors help you choose what
professor to take a course with?
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When using websites such as
ratemyprofessor.com, how important are the
websites’ ratings and reviews when choosing

classes...for your major vs. outside of your major
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Have you ever submitted your own review of a
professor on these types of websites?
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Have you ever submitted your own review of a
professor on these types of websites?
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